

Fundargerð ræktunarstjórnar 25. Júlí 2016

Mættir eru: Heiðar J. Sveinsson, Þórhallur Atlason, Erla Heiðrún Benediktsdóttir, Jens Magnús Jakobsson og Sigrún Guðlaugardóttir.

- 1) Fundur settur og farið yfir síðustu fundargerð.
- 2) Veiðinefnd hafði lagt fyrir ósk um að halda meistarkeppni og kvöldpartý.
  - a. Stjórn var einhuga um að styðja við veiðinefnd í að efna til þessa viðburðar.
  - b. Formaður sendi veiðinefnd nánari upplýsingar um hvaða ramma stjórn óskar eftir að unnið sé eftir.
- 3) Working Test hefur verið rætt nokkrum sinnum, reglur eru til þýddar. Ákveðið að kalla til fundar fljótlega með veiðinefnd, kynna reglurnar og koma málinu áfram.
- 4) Stefnt að opnum félagsfundi í september.
- 5) Ákveðið að ræða framhald skemmdinefndar og sýningarþjálfunar á opnum fundi meðal annars.
- 6) Í september er mikilvægt að hefja undirbúning næsta árs og verða nefndir kallaðar að þeim undirbúningi eins og verið hefur.
- 7) Misbrestur hefur verið á skilum á farandbikum. Þetta þarf að taka upp með sýninganefnd og setja í ferli.

F.h. Ræktunarstjórnar,

HS